MITGLIEDSBEITRAG

Der jährliche Mitgliedsbeitrag in Höhe von 12 € wird fällig sofot bei Eintritt für das aktuelle Jahr und danach jeweils zu Jahresbeginn bis spätestens zum 31. Januar. Die Zahlung erfolgt per Überweisung auf das folgende Vereinskonto.

Kontoinhaber:

Förderverein Grundschule und Hort Kittlitz e.V.

IBAN:

DE78 8508 0100 0291 05 BIC: WELADED1GRL

Sparkasse Oberlausitz-Niederschlesien

Verwendungszweck:

Name/Jahresbeitrag

Ich bestätige die Richtigkeit meiner Angaben und den Erhalt einer Satzung des Fördervereins.

Ort, Datum

Unterschrift

Unterstützen Sie uns, dass unsere Kinder eine wunderschöne Grundschul-& Hortzeit haben! Kinder sind unsere Zukunft!

Kontakt

Förderverein Grundschule & Hort Kittlitz e.V. Lauchaer Str. 1A 02708 Löbau E-mail:

silvio.raschdorf@gmx.de Vorstitzender: Silvio Raschdorf













AUFGABEN UND ZIELSETZUNG

-Unterstützung von Veranstaltungen - Schulprojekte wie Kinderzirkus oder Sommertheater -Verwaltung der Spendeneinnahmen -Organisation des Tages der offenen Tür -Mitgestaltung der Kindertage und Schulausflüge



Mit einer Mitgliedschaft unterstützen Sie uns!

GRÜNDUNG am 5. November 2014

Der Verein hat den Zweck, die Grundschule sowie den Hort Kittlitz in ihren Bildungs- und Erziehungsaufgaben ideell, materiell und finanziell zu unterstützen. Insbesondere will der Verein die Gemeinschaft zwischen Schule, Hort, Eltern bzw. Freunden der Schule erhalten und fördern.

Förderung von Bildung und Erziehung!







MITGLIEDSANTRAG

Förderverein Grundschule und Hort Kittlitz e.V. Lauchaer Str. 1A - 02708 Löbau

"Voneinander lernen - miteinander wachsen"

Der Verein verfolgt ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke im Sinne des Abschnittes "Steuerbegünstigte Zwecke" der Abgabenordnung,

Name, Vorname

Geburtsdatum

Anschrift

Telefon

E-mail

Ich erkenne die Vereinssatzung an und beantrage hiermit die Mitgliedschaft als

aktives Mitglied

passives Mitglied

im Förderverein der Grundschule und Hort Kittlitz e.V.

Ort, Datum

Unterschrift





